
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA DA AUDIÊNC|A PÚBLrcA DO 1'QUADRITIíESTRE DO ANO D8,2023. AOS triNtA diAS dO

mês de maio de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara

Municipal de Vereadores de Francisco Beltráo - Estado do Paraná, pêrante a Comissão de

Finanças e Orçamentos, com a presença de autoridades e munícipes, comparêceu o Secretário

Municipal de Finanças Senhor Elois Rodrigues, em conformidade com o disposto do § 40, Artigo

90 da Lei Complementar 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal. O Presidente da Comissão de

Finanças e Orçamentos, Vereador Quintino Girardi deu por abeúo os trabalhos da Audiência

Pública, convidou para compor a Mesa o Prefeito Municipal, repassando a palavra. O

Excelenlíssimo Prefeito Municipal cumprimentou os presentes, procedeu a leitura de um breve

relatório contendo as ações do orçamento anual do Município e cumprimênto de metas, tendo

em vista o contido no aúigo 48 da Lei Complementar no 101- Lei de Responsabilidade Fiscal;

procedendo a avaliaçáo e cumprimento das metas fiscais do 10 quadrimestre de 2023,

destacando quê o presente relatório foi entregue aos Senhores Vereadores estando à

disposição; finalizando com dados da PREVBEL. Após, o Vereador Quintino Girardi abriu espaço

para questionamentos. Não havendo questionamentos, êncerrou a presente Audiência Pública

às nove horas e quarenta e quatro minutos, ficando a mesma gravada em Programa de Áudio na

Câmara Municipal de Vereadores.

IRARDI
residente

SILMAR GALLINA
Relator

PEDRO EDUARDO B. DOS SANTOS
Secretário
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ESTADO DO PÁRÀNÁ

PRtr'UTURA MLIN ICTPAL DE FRANCISCO BE-TRÃO

CÂMARÀMIJNICIPAL DE FRÂNcIsco BELTRÃo
ATÀÁUDÍÊNCIAPÚBLICA

ATÁ DAAIIDú.{CIA pírBtrcA Do 1" eUADRIMESTRE Do
ANO DE 2023. Aos trinta dias do nÉs de nraio de dois mil e
vinte e três, às nove horas e tÍinta minutos, no Plenário da
Cârnra Municipal de ry'ereadores de Fmncisco Beltrão - Btado
do Pamná, perante â Comissão de Finanças e Orça.rEntos, com
a prcsença de autoridades e mrnícipes, coÍpaÍeceu o
Secretrário Municipal de Finanças Senhor Elois Rodrigues, em
conformidade com o disposto do § ,f, Artigo I da Iri
Coqlerrntar l0l [.ei de Pesponsabiüdade Fiscal. O
Prcsidente da Comissão de Finanças ê OrçaÍEntos, \êÍeadoÍ
Quintino Girardi deu por aberto os trabalhos da Audiência
Pública, convidou parâ coqor a Mesa o Prefeito Municipal,
repassando a palavm. O Brcelentíssirm Preêito Municipal
curpdÍEntou os presentes, procedeu a leitura de um breve
relatorio contendo as ações do orçarento anual do Municipio e
cunprircnto de nrctas, tendo emvista o contido no atigo ,E da
I-ei C-oqlerentar n' 101- I.ei de Responsabilidade Fiscal
procedeado a avaliação e cuqrircnlo das retas fuçais do 1"
quadrimestre de 2023, destacando que o prcsente relatório foi
entÍegue aos Senhores \&readores estando à disposição;
finalizando com dados da PREVBEL Após, o Vereador Quintino
Ginrdi úÍiu espaço pfia questionaÍEntos. Não havendo
questionarrrntos, enceÍrou a presente Audiência Pública as
nove horas e quaretrta e quatÍo minutos, ficando a resm
gravada em Progranra de Àudio na Câmra Municipal de
\Éreadores.

SAINTWOGIRÀRDI
Presidente

PEDRO EDAARI'O B. D6 SANTOS
SecretáÍio
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